

**CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE**

Corrección de errores a la Orden de 22 de febrero de 2008, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se regula la evaluación, promoción y titulación del alumnado que cursa Educación Secundaria Obligatoria en la Comunidad Autónoma de La Rioja

III.A.1014

Advertido error en el Título de la Orden de 22 de febrero de 2008, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se regula la evaluación, promoción y titulación del alumnado que cursa Educación Secundaria Obligatoria en la Comunidad Autónoma de La Rioja, publicada en el B.O.R de 8 de marzo de 2008, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice: "Orden 3/2007, de 22 de febrero de 2008, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se regula la evaluación, promoción y titulación del alumnado que cursa Educación Secundaria Obligatoria en la Comunidad Autónoma de La Rioja":

Debe decir: "Orden 3/2008, de 22 de febrero de 2008, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se regula la evaluación, promoción y titulación del alumnado que cursa Educación Secundaria Obligatoria en la Comunidad Autónoma de La Rioja".

Logroño, a 12 de marzo de 2008.- La Secretaria General Técnica, Ludivina Ramírez Moreno.

